

El desacuerdo Franco-Alemán

El telegrama anunciaba ayer la publicación en el diario de París *Le Matin*, de un artículo del conocido escritor Jules Heilmann, referente al litigio pendiente entre Francia y Alemania.

Para que nuestros lectores puedan formar juicio de la opinión francesa en asunto de tanta importancia, lo traducimos íntegro a continuación:

«Desacuerdo ó equivocación?»

El descontento puesto de manifiesto en Francia, en estos últimos días, ha sido provocado, más que por nada, por la decepción experimentada por la opinión al enterarse de que a los dedos de la inteligencia desearan el hermitismo de Waechter, aprovechándose de la situación de Inglaterra, modificó bruscamente la base de las negociaciones, produciendo una parada en firme en el curso de los *pourparlers*.

Hay no nos aseguran desde Berlín: «Hay una sorpresa, nada. M. de Kiderlen Waechter no ha hecho intervenir para nada los disturbios ingleses en su actitud; no ha modificado en un ápice la opinión alemana, conformándose a la de los *pourparlers*.

Después de seis semanas de conversación, era conveniente abrir un poco las ventanas, para dar paso al aire fresco. Aquella vez a reanudar dentro de pocos días, en un local bien aireado. Y entonces se entenderán ya lo verdaderos.

«Se... no insistimos en saber si hemos comprendido mal o no la actitud de M. de Kiderlen Waechter y aceptamos la figura retórica que emplea el correspondiente de *The Times*. «Era conveniente abrir las ventanas para dar paso al aire fresco».

«Por décima vez, repetimos, que los dos pueblos desean una inteligencia.

«Para tener de una vez para siempre entera libertad en Marruecos, para que Alemania no apoye diplomáticamente, haciendo suscribir los compromisos contraídos a las demás potencias, la opinión pública de Francia consentirá, con la mejor buena voluntad, en que el Gobierno de M. Caillaux llegue al extremo de las concesiones».

«Ya comprendemos también que el negociador alemán desea que el acuerdo sea acogido con satisfacción en Alemania.

«La misma lógica exige que un tratado cuya conclusión se arranca a una de las partes por la fuerza de las circunstancias—circunstancias que pueden modificarse después—ó un tratado que ha sido concluido a regañadientes por una de las partes contratadas, no puede tener nunca el mismo valor que si fuera firmado libremente, de buena grado por aquellas.

«Abi Ciertos es que hagase lo que se haga; sea lo que sea lo convenido, siempre habrá, en Alemania y en Francia, alguien que critique, que proteste, que declare que su gobierno ha concedido demasiado ó ha conseguido demasiado poco.

Pero creemos firmemente que la gran masa de ambos pueblos acogerán con una alegría real y verdadera la conclusión de un acuerdo claro y bien determinado que sirva de satisfacción a ambas partes, un acuerdo honroso y razonable que haga desaparecer para siempre esta malhadada cuestión, que ha sido, desde su origen, una desdichada cuestión en las relaciones franco-alemanas y la situación de toda Europa.

JULES HEILMANN.

CASTELLÓN

(POR CORREO) 23 Agosto.

Neurología

Ayer tarde falleció en esta capital el reverendo D. Miguel Climent Gómez, de 38 años de edad, sacerdote muy querido y estimado de cuantos lo conocieron.

El entierro fué una gran manifestación de duelo, siendo muchos los que acompañaron al cadáver como último tributo al que fué sacerdote ejemplar y amigo inolvidable.

Dios le tenga en la gloria.

A la memoria de un sacerdote heroico

En Vinaros, y con la asistencia del Excelentísimo señor Arzobispo de Granada y numerosa concurrencia de todas las clases sociales, se han celebrado solemnes funerales por el eterno descanso del alma del abnegado Cura de Benicassim D. Isidoro Oliver, que sacrificó su vida por salvar a un niño de 13 años.

El Ayuntamiento, que también estuvo representado en aquel acto, acordó en la sesión celebrada el día 18 del actual, que constase en acta la viva satisfacción que se sintió ante el heroísmo de un hijo de la ciudad, nombrando una comisión para que en su nombre riera el más sentido pésame a la familia del Sr. Oliver.

Aparición de un cadáver

En las playas de Torreblanca ha aparecido el cadáver en completa descomposición, al parecer, de un hombre de unos cuarenta y dos años, con la cabeza, las manos y pies cortados.

El Juzgado instruye diligencias.

A Madrid

Después de pasar una corta temporada con su familia en el pintoresco pueblo de Benicassim, ha regresado a Madrid el secretario del Ateneo don Vicente Almela.

Desgracia

Al cargar en el carro de transportes una gran caja de tuallas en la fábrica que tienen establecida los Sres. Ramos y Dávalos en la calle de Herrero, se adelantó un poco el animal, cayendo el bulto sobre el carretero Miguel Sanchis.

Inmediatamente fué trasladado al hospital en donde hubo necesidad de amputarle una pierna.

La corrida de Todos Santos

Es muy probable que en la corrida que annualmente se celebra en esta plaza en la feria de Todos los Santos, tomarán parte los diestros Gabardito y Cortijano.

Reunión ministerial

Los consejeros que están en Madrid se han reunido esta mañana a las once en el Ministerio de la Guerra.

Según dicen se han limitado a impresionar al Sr. García Prieto para que transmita las impresiones al Sr. Canalejas cuando vaya a San Sebastián, que debe haber algo más que lo de las impresiones, pues el Sr. Berroso, al recibir esta mañana a los periodistas, ha estado hablando de esa reunión, Consejo ó lo que sea.

Lo que ha dicho Barroso

El ministro de la Gobernación ha manifestado que los de Vigo y Pontevedra siguen zurrando al gobernador de la provincia por el incidente de la aviación y que uno de los telegramas de protesta viene firmado por el famoso Sr. Urzáiz.

Los ingenieros detenidos

Según noticias oficiales, es cierto que los tres ingenieros detenidos en Orense lo fueron por infringir las disposiciones relativas a zonas de costas y fronteras, tomando datos en terreno prohibido.

Los ingenieros han sido puestos en libertad y los aparatos desueltos, pues lo ocurrido, según el Sr. Barroso, carece de importancia.

Al fin se sabe algo!

Lo tratado por los ministros, según nota oficial facilitada a la Prensa, es lo siguiente: «La reunión de los ministros, por separado, de los departamentos de Estado, Marina y Guerra, ocasionados por los actuales asuntos de Marruecos.

Después se cambiaron impresiones acerca de los nuevos gastos relacionados con los asuntos de África, que deberán consignarse en los presupuestos de los tres Ministerios mencionados.

El Sr. Luque manifestó que había pedido a la Capitán general una relación de los oficiales del Ejército que satisfacen los jefes y oficiales del Ejército, pues parece que los sueldos de que disfrutan no están en armonía con el impuesto sobre el alquiler que se les fija por la ley de sustitución del impuesto de consumos.

El Sr. García Prieto estuvo luego en los Ministerios de Instrucción, Gracia y Justicia y el de la Federación Agrícola Catalana de Baeza, la subvención de seis mil pesetas que el Gobierno concedió a dicha entidad agraria con motivo del último Congreso Agrícola celebrado recientemente en la ciudad de Gerona.

SARA.

ALICANTE

(POR CORREO) 22 Agosto.

Circular gubernativa

Por el gobernador civil se ha publicado una circular manifestando que el 31 del actual termina la veda de caza en esta provincia.

A Madrid

Han salido para Madrid los excelentísimos señores marqueses de la Heredia.

La magna del 27

La empresa organizadora de la magna corrida que se ha de celebrar en nuestro circo taurino el próximo día 27, ha contratado para amenizar el espectáculo tres bandas de música.

Los pueblos aumentan el pedido de localidades y entradas.

Al Alcabizo se le prepara un entusiasta recibimiento, pues cuenta en esta tierra con muchos admiradores. Se puede decir que es nuestro torero predilecto.

El presidente de una Asamblea

Ha llegado a nuestra capital el ilustrado médico de Guadalajara D. Salvador Ballester. Dicho señor presidirá la Asamblea de médicos forenses de esta provincia.

Corchallo

Es esperado el próximo domingo en Alicante el valiente diestro Corchallo, que presenciará en nuestra Plaza de Toros la gran corrida de dicho día.

El Correspondiente.

CUARTILLAS DE UN TONTO

Con las primeras sombras de la noche, pasaba yo por la plaza del Mercado, pensando en el dolor que sufrirá a Ibañez Rizo, al ver hundirse como cualquier casa apropiada—el suntuoso palacio de sus ilusiones, antes de haber nacido lo que fué su sueño constante: el Mercado Central.

A la luz mortecina de uno de los faroles, vi a un grupo de mozambetes, que entre grandes carcajadas y frases del peor gusto, devoraban sendas tajadas de melón, junto a un puesto próximo en que sandías y melones se amontonaban artísticamente.

Aquel espectáculo vulgar me llenó de indignación. Más que por las palabrotas agrias y sucias que salían de aquellas bocas, en que rezumaba el añorado jugo del melón, al ver cómo se derramaban a un alrededor las cortezas roídas, sin cuidarse de que podían ser causa de algún accidente deegradado.

Simple negligencia, responderán algunos. No, replico yo, eso constituye un gesto de egoísmo, un acto de mala crianza, y en ocasiones hasta un delito de imprudencia.

Porque pueden originarse desgracias y lesiones—cuando la muerte de un semejante—que en otras circunstancias podrían pasarse con unos cuantos meses de cárcel.

Actos de esta índole, que vemos repetirse con tanta frecuencia, son hijos de la mala educación que impera en todas las clases sociales.

Los padres en el hogar y los maestros en la escuela son los encargados de encauzar a la niñez, inculcando la idea fundamental del respeto al prójimo, de que nadie tiene el derecho de molestar a los demás.

La calle es de todos, arguyen muchos. Sí, es de todos aquellos que quieren usufructuarla, sin pensar en que a todos los ciudadanos les asiste idéntico derecho.

Y aquí viene, como añillo al dedo, un cuento ya viejo, pero no exento de moralaje.

«Entró un bohemio en un café, en busca de un Mecenas que le convidara a una sustanciosa tostada, cuando en un rincón vió a un compañero de gloria y fatigas, haciendo números en una libreta.

«¿Cómo es eso—le dijo.—¿Haciendo números a estas horas?»

«Sí—respondió el otro.—Haciendo números. Estoy borrando lo que debo y apuntando lo que me deben.»

Y esta última frase del bohemio es una gran enseñanza.

En ella está condensada la manera de conducirse en sociedad de muchas gentes; sobre todo de las que viven sugestionadas por las lecturas y producciones malsanas, empleadas por hojas y oradores de propaganda, que entonan cantos a la libertad.

Todos, como el bohemio del cuento, borran de su conciencia sus deberes sociales, para con el prójimo, sustrayéndose a ellos, jactándose de su independencia.

En cambio, apuntan en su haber sus derechos, exagerándolos, retorciendo la lógica, para transformarlos en un comulán para su voluntad tiránica y avasalladora.

Así se ha educado y se educa a la juventud republicana, que ha tenido siempre grandes pedagogos, que en ese derrotero la han empujado por el camino de la violencia.

Y lo peor es que a todos nos alcanzan los resultados de esa educación malsana.

Siendo víctimas del uso que hacen de la que llaman pomposamente la santa libertad, que ellos procuran convertir en licencia.

ANTONET.

El conflicto franco-alemán

Conferencia importante

París.—El embajador francés en Berlín ha llegado a esta.

Enseguida Mr. Cambon se trasladó al domicilio del presidente Mr. Caillaux, en el ministerio de Exteriores, celebrando con él una larga y detenida conferencia.

En ella ha informado el presidente del gobierno de las últimas pretensiones del ministro alemán Kiderlen Waechter.

Igualmente le hizo saber el verdadero estado de la opinión pública alemana.

Consejo de ministros

Terminada esta importantísima conferencia, el presidente Mr. Caillaux reunió en su despacho a todos los ministros, celebrando Consejo.

En él se ha examinado con gran detenimiento, asunto de tan vital interés, teniendo a la vista el luminoso informe del embajador Mr. Cambon y las noticias dadas de palabra.

Nada se ha trasladado de los acuerdos tomados en el Consejo, ni de las impresiones de los ministros.

No obstante, se cree que la opinión en ellos es unánime.

Viaje diplomático

El embajador en Berlín, Mr. Cambon, ha marchado a Londres.

El viaje tiene por objeto asistir a los funerales que en aquella capital se celebrarán por el agridulce naval en la embajada francesa, que falleció anteyer.

A recibir instrucciones.—De viaje

Mediatamente regresará a París, para recibir directamente las últimas y definitivas instrucciones del gobierno, para transmitir las al gabinete de Berlín.

Saldrá para dicha capital el día 28.

SARA.

BARCELONA

(POR TELÉGRAFO)

(De nuestro correspondiente)

Barcelona, 22.

Donativo

La comisión municipal de Gobernación ha acordado proponer al Ayuntamiento que conceda un donativo de 500 pesetas para socorrer a las víctimas de la catástrofe de Bñol.

Es posible que se aumente esa cantidad antes de redactarse el dictamen, pues a varios concejales les ha parecido irrisoria.

El «aplech» de Monistrol

Se da como seguro que tomarán parte en el aplech de Monistrol los oradores D. Dalmacio Iglesias, el concejal Sr. Tarraza y los Sres. Parés, Roma y Bertrán.

Excitaciones

El gobernador civil ha reunido a los delegados de Vigilancia y les ha encargado que exciten el celo de los subalternos para evitar las muchísimas quejas que recibe del vecindario por las deficiencias de servicio que se observan.

Una petición chusca

El Sr. Portela ha manifestado a los periodistas que ha recibido la visita del ex presidente de la Unión de Viticultores de Cataluña, el cual le ha rogado que no sea riguroso con los adulteradores del vino.

El gobernador lo ha contestado que sería inflexible con quienes empleasen en la composición de los vinos materias nocivas para la salud.

Esta declaración del Sr. Portela obedece al acuerdo del actual Consejo de la Unión de Viticultores, de considerar imaginaria esa visita.

Si, en efecto, se probase que no era cierta, quedaría desprestigiada en absoluto la personalidad del gobernador.

La abolición de la pena de muerte

La comisión encargada de organizar la manifestación que ha de celebrarse el domingo, contra la pena de muerte, ha anunciado al gobernador civil que mañana le presentará una instancia en la que solicitará permiso para celebrar la manifestación y para colocar una tribuna en la plaza de Cataluña, desde la cual puedan pronunciarse discursos varios oradores.

El gobernador contestó a los comisionados que estudiará el asunto y resolverá en justicia.

Movimiento legitimista

Se ha constituido en Tarragona un Requeté jaimista.

Uno de sus principales propósitos es el de hacer excursiones.

Varias distinguidas señoras se han brindado a bordar la bandera, que será bendecida el día 24 de Septiembre próximo.

Cuestiones obreras

En Palamós se ha solucionado la huelga de los trabajadores en corcho.

La huelga de Villafraanca del Panadés se agrava.

A consecuencia del último mitin, se ha pasado al Juzgado el tanto de culpa, por los discursos pronunciados por varios oradores.

La subvención de la Federación Agrícola

Ha sido hecha efectiva al presidente de la Federación Agrícola Catalana de Baeza, la subvención de seis mil pesetas que el Gobierno concedió a dicha entidad agraria con motivo del último Congreso Agrícola celebrado recientemente en la ciudad de Gerona.

SARA.

Movimiento tradicionalista

(POR CORREO) 22 Agosto.

Juegos florales de Borjas de Urgel

La Comisión organizadora, atendiendo al escasez de que pueden disponer los Señores concursantes que deseen optar al Premio de Honor de S. A. el Infante D. Alfonso de Borbón y Austria de Este, ha determinado prorrogar el plazo de admisión, para toda clase de composiciones, hasta las 12 de la noche del 15 de Septiembre.

La fecha de la celebración de la fiesta, se anunciará con la debida oportunidad.

CONVOCATORIA

El Requeté jaimista de Valencia celebrará Junta Directiva extraordinaria esta noche a las siete y media.

La actividad de nuestros amigos

Torrente.—La Juventud Legitimista de esta villa, siguiendo el movimiento general que se observa en España en favor de nuestras ideas liberales, ha entrado de lleno en una fase de actividad y florecimiento digno de todo encomio.

La generosidad y desprendimiento de los descendientes del inolvidable correligionario don José Andrés y Fábila ha facilitado mucho al Círculo Legitimista el cumplimiento de sus fines.

A ellos se debe también la bandera, un artístico cuadro con el retrato de D. Jaime y un hermoso cortinaje, que adornan el casino.

Los jaimistas de Torrente aplauden sin reserva estos rasgos de entusiasta cooperación de la familia Andrés y Fábila.

El Círculo se ocupa ahora de la confección de una hermosa bandera.

Será igual a las que ostentan los regimientos de infantería.

En el centro aparecerá bordado el escudo de la región de Valencia.

El dibujo es obra de nuestro querido amigo y vicario de esta villa, D. Eduardo Genovés Olmos.

Todavía no se ha fijado la fecha de la bendición, pero si aseguramos que se ya un hecho la adquisición de tan preciosa enseña, y en tiempo oportuno quedará fijado día y lugar para celebrar la fiesta.

La bendición del banderín

Como ayer dijimos, se activan mucho los preparativos para dar gran realce al acto de la bendición del banderín del Requeté jaimista de esta capital.

El sitio elegido para tan grandioso acto, lo es la montaña del Monasterio de la Magdalena de los PP. Capuchinos, situado en Masamagrell, lugar muy pintoresco y adecuado para la presente estación.

Tenemos noticia de varios pueblos de la región valenciana que se proponen asistir los correligionarios en gran número llevando las banderas de los Círculos respectivos.

También es probable que concurren algunas bandas de música con su sección de cornetas.

En el mitin que se celebrará con dicho motivo hablarán distinguidos oradores de nuestra Comunidad.

Para que el viaje a la Magdalena pueda hacerse con la mayor comodidad posible, se están organizando algunos trenes especiales.

Podemos asegurar que la concurrencia será extraordinaria y que la ciudad fiesta proporcionalmente a más de disfrutar con el ameno y pintoresco del paisaje.

Animos, pues, y hasta el día 3 de Septiembre.

El motín de Silla

Mons partisans républicains nous eso lo ha ocurrido al bien educado correspondiente de *El Pueblo* de esta población al pretender contestar a la mia publicada el 17 y en la que di la versión exacta del motín ocurrido en el local del juzgado municipal el 14 de los corrientes.

Después de anunciar la contestación a bombos y platillos, se salió el de marras con una serie de embustes con los que pretende tergiversar los hechos ocurridos por la miseria de que se halla poseído a veces nuestro pueblo en un proceso del que no saldría bien librado.

Se perfectamente como se confucion los periódicos, y por lo tanto, ni dice ni pío decir que la prensa había mentado al relatar los hechos ocurridos, porque me constaba que aquella información fue recogida en el Gobierno Civil en donde se había recibido un despacho del alcalde, redactado a su gusto por el sabido correspondiente que es el mismo Serra, que capitaneaba al grupo revoltoso en el interior del juzgado.

Hasta ahora asimismo que el célebre Serra desempeña las funciones de tator de Bostall, de correspondiente de *El Mercantil* y de *El Pueblo*, de sereno de determinada fábrica, pero lo que ignorábamos era que también se docto en materia de leyes, que sin duda había estudiado en la Universidad de Bolonia; porque cuánto que se necesita fuerza para afirmar en serio que si él fué al juzgado no le guiaba más propósito que el de velar por el cumplimiento de la ley; ¡la ignorancia es muy atrevida!

Pero no paran aquí sus atrevidades, sino que se halla dispuesto a probar que D. Jesús Giner Carbonell se apoderó de agua que no le correspondía para regar un campo de su propiedad, lo cual es falso, pone cátedra y dice que comió la lata, agredió el factor, con las agravantes de paraderación, nocturnidad y ALEVOSIA.

Es una lástima que Canalejas ignore que tal lumbera jurídica existe, porque de seguro que en cuanto se entere nombra a Serra fiscal del Supremo, pues para calificar causas no tiene precio.

Aquí esos tres agravantes existen en ese despreciable y cínico sujeto a pallido Serra, quien, validándose de su cargo de correspondiente de los aludidos periódicos, calumnias con premeditación, injuria con alevosía y utiliza la nocturnidad porque su cobardía es tan grande que ni un día se atreve a salir solo de casa.

En cuanto a lo que dice del juez, lo de manifestar al Sr. Marañón que así paga el diablo a quien bien lo sirve.

El correspondiente.

MARRUECOS

(POR TELÉGRAFO)

(De nuestro correspondiente)

Madrid, 23.

La acción alemana

Las Palmas.—Precedente de Agadir ha llegado a este puerto, donde se halla fondeado, el crucero alemán «Berlín».

Movimiento de fuerzas

Tánger.—Comunican de Larache que ha llegado a aquel puerto el «Carlos V».

Han sido relevados por fuerzas de artillería del Ejército las secciones de la artillería de desembarco de la Armada que provisionalmente estaban prestando servicio en Alcazarquivir.

Estas embarcarán en sus respectivos buques para realizar ejercicios prácticos.

Más del movimiento

Cádiz.—Ha zarpado para Larache el transporte de guerra «Almirante Lobo» para completar el relevo a que nos referimos en el despacho anterior.

Rumores con ó sin fundamento

Madrid.—Desde ayer circulan por aquí y con mucha insistencia, rumores de que han ocurrido graves sucesos en Tetuán.

Nadie puede precisar ni el fundamento ni el alcance de esos rumores.

Oficialmente han sido desmentidos, afirmando que no pasa nada de particular.

SARA.

UN NUEVO DON JUAN

«Y no me causan pavor vuestros semblantes esquivos» porque me sobra el valor, y a más, contra muchos «vivos» siempre hay un «vivo» mayor!

Noticia inexacta

Por los periódicos liberales ha circulado el bulo de que Su Santidad el Papa ha desistido de las instancias que humildemente se han dirigido, pidiendo la conservación en España de las festividades del Corpus Christi y San José en su propio día.

Nada menos cierto. En primer término, hasta ahora ningún papa español puede haberse dirigido a Su Santidad con tal petición, porque para ello había de ponerse de acuerdo con todos sus Hermanos los señores Arzobispos y Obispos de esta nación, y esto no se ha verificado.

Lo que sí es verdad, que muchos Prelados han empezado a recibir réplicas de sus diócesis para que obtengan de Su Santidad la conservación de dichas fiestas.

Además el mismo Santo Padre, en el párrafo IV de su *motu proprio* de 2 de Julio último dispone, que en *cualquiera nación ó región cristianas* las *fiestas consuevan alguna de las fiestas suprimidas, según la Santa Sede*. Lo cual está en abierta contradicción con dicha noticia.

Así, pues, todo cuanto se diga sobre el particular es prematuro y dado a especies que redundan en desprestigio de personas y cosas muy dignas de la veneración de todos los católicos.

No creemos aventurado decir, que el Episcopado español cuando lo crea conveniente y después de

Diario religioso

SANTORAL

DE HOY.—San Bartolomé, apóstol, Tolentino y Román, obispos y mártires. Atrás virgen y mártir y Pastora, confesora.

San Bartolomé, apóstol

24 DE AGOSTO
Por San Bartolomé uno de los apóstoles que no se apartaron de Jesucristo desde que fueron llamados al apostolado...

CULTOS

CUARENTA HORAS.—Continúan en la Iglesia de Santa María. Se desfilan a las cinco y media y reserva a las siete de la tarde.
ADORACION NOCTURNA.—Torno de Santa Cruz.
CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Merced en San Juan del Hospital.

Comercio de exportación GRECIA

Con referencia a nuestra última información hemos de seguir consignando, que de todos los países, el que mayor preponderancia adquiere en el mercado de Calamata es Alemania...

Necrología

D. Fernando Assensi Casaviella Climente y Zini

En la magnífica finca de «Dios el día 30 de los corrientes» el que fué nuestro estimado amigo y correligionario D. Fernando Assensi y Casaviella...

PROVINCIAS

Fin de una huelga.—Huelva.—Se ha solucionado favorablemente la huelga de soldadores de Ayamonte.
Interrupción ferroviaria.—Oviedo.—Se halla interrumpida la circulación del ferrocarril vasco-asturiano entre las estaciones de San Esteban y Pravia.

Se descubrieron con respeto, exclamando uno de ellos: «Este es el mejor...»
—Estos días el cuadro había desaparecido. El procurador ha sido ordenado que se pueste del juez de instrucción que siga esta pista.

Consejo de ministros.—Paris.—El viernes próximo celebrarán los ministros una reunión en el palacio de la presidencia.

Para recibir instrucciones.—Paris.—Mientras permanezca en esta capital el embajador en Berlín del gobierno francés, Mr. Cambon, celebrará frecuentes conferencias con el Gabinete de Francia.

Lo que concede Francia.—Paris.—Se asegura que en las notas que el gobierno francés transmitirá a las potencias europeas, no se insertará el detalle los propósitos de Francia con respecto al porvenir.

Situación desesperada.—Londres.—Las últimas noticias recibidas de Teherán aseguran que la situación del ex sha es desesperada.

200.000 obreros sin trabajo.—Liverpool.—Las compañías armadoras han acordado sostener el loc-out.

El ex-Shah preso.—Londres.—Comunican de Teherán que las tropas imperiales han copado al insurrecto, apoderándose del ex-Shah.

Entre ayuntamientos.—Almería.—En la casa consistorial se ha celebrado el vino de honor con que el Ayuntamiento de esta ciudad ha obsequiado al de Orán, que ha venido en comisión a las fiestas.

La asamblea de forenses.—Murcia.—La asamblea de médicos forenses, reunida en esta ciudad para la celebración del Congreso que ha presidido el Dr. Ballester, ha leído un telegrama dirigido al jefe del Gobierno.

Fiestas de feria.—Murcia.—Comunican de Ciemp de que en esta población ha comenzado los brillantes festejos para conmemorar la inauguración de la feria.

Cuestión obrera.—Ferrol.—Los obreros que trabajan en la Maestranza se niegan a trabajar de noche mientras siga en la sección de maquinaria el maestro inglés que fué agredido por un operario.

Soldados que regresan.—Ferrol.—Mañana regresará a Gualadajara la compañía de aerostación que vino a esta con motivo de la fiesta de aviación.

Disposiciones de Guerra.—El Diario Oficial del ministerio de la Guerra inserta lo siguiente:
Aprobando el presupuesto para las escuelas prácticas en algunos regimientos de caballería.

Boletín Oficial.—Extraño del Boletín Oficial de 23 de Agosto de 1911.
Anuncio de haberse desarrollado el cólera en Reggio di Calabria, Siracusa, Vancica y Roma.

Folleto de actualidad.—El impuesto especial sobre los bienes de las personas jurídicas por D. Juan Pérez Lucía, abogado.
Se vende en todas las librerías, al precio de 50 céntimos de peseta. Robaja en los pedidos al por mayor.

Dr. Valls Mascarós.—Palau 14, bajo. CLINICA DE ENFERMEDADES SECRETAS SE APLICA EL 606 POR 60 PESETAS.
Imp. del DIARIO DE VALENCIA, San Martín, 2

CHOCOLATE DE LA TRAPAZA. FABRICADO POR Los Religiosos Cistercienses. TRAPENSES DE SAN ISIDRO EN VENTA DE BARRAS.

Taller de Fotograbado, Autotipia y Zincografía. Estanislao Vilaseca. Fotografados especiales para Catálogos, Editores, ilustraciones, etc., etc.

ANÍS TUNEL. Especialidad de A. NADAL BUÑOLA.—MALLORCA. EL PUERTO DE VALENCIA. Movimiento de buques fruteros en el día 23 de Agosto de 1911.

Comerciales. DE GLASGOW. Vendido cargamento del vapor «Normandie». Melones bronceados. Melones amarillos. La cebolla.

MERCADOS. DIA 23 DE AGOSTO. Arroz.—Amonquill 00, 41'00; 0, 41'50; 1, 42'25; 2, 43'00; 3, 43'75; 4, 44'50; 5, 45'25; 6, 46'00; 7, 46'75; 8, 47'50; 9, 48'25; 10, 49'00; 11, 49'75; 12, 50'50.

Servicio del DIARIO DE VALENCIA. Boletín de Barcelona. 23 de Agosto 1911. Telegrama a las 4.

COTIZACIÓN. Madrid, 23 a las 17.15. Demanda perenne al 4% interior, contado, 84'25. Demanda perenne al 4% interior, fin mes, 84'25.

DE RE TAURINA. Las industrias taurómacas en Valencia. Si mundial renombre goza Valencia del Cid por la fascinadora hermosura de sus mujeres...

EXTRANJERO. (POR TELEGRAMA) (De nuestro corresponsal) Madrid, 23. El edicto va progresando. Madrid.—El representante de España en Italia ha telegrafiado, diciendo que aumenta la proporción de la peste cólera.

EXTRANJERO. (POR TELEGRAMA) (De nuestro corresponsal) Madrid, 23. El edicto va progresando. Madrid.—El representante de España en Italia ha telegrafiado, diciendo que aumenta la proporción de la peste cólera.

EXTRANJERO. (POR TELEGRAMA) (De nuestro corresponsal) Madrid, 23. El edicto va progresando. Madrid.—El representante de España en Italia ha telegrafiado, diciendo que aumenta la proporción de la peste cólera.

Sucesos. Captura.—La guardia de Seguridad delero al capitán carterista Abdó Gilabert Vilanova, que estaba reclutado por el Juzgado.
Accidental.—Francisco Lucas Celda, de 61 años, mariner de la Junta de Obras del Puerto, realizando trabajos de su oficio, se fracturó el antebrazo derecho, siendo asistido en el dispensario del Puerto.

Sucesos. Captura.—La guardia de Seguridad delero al capitán carterista Abdó Gilabert Vilanova, que estaba reclutado por el Juzgado.
Accidental.—Francisco Lucas Celda, de 61 años, mariner de la Junta de Obras del Puerto, realizando trabajos de su oficio, se fracturó el antebrazo derecho, siendo asistido en el dispensario del Puerto.

Sucesos. Captura.—La guardia de Seguridad delero al capitán carterista Abdó Gilabert Vilanova, que estaba reclutado por el Juzgado.
Accidental.—Francisco Lucas Celda, de 61 años, mariner de la Junta de Obras del Puerto, realizando trabajos de su oficio, se fracturó el antebrazo derecho, siendo asistido en el dispensario del Puerto.

Sucesos. Captura.—La guardia de Seguridad delero al capitán carterista Abdó Gilabert Vilanova, que estaba reclutado por el Juzgado.
Accidental.—Francisco Lucas Celda, de 61 años, mariner de la Junta de Obras del Puerto, realizando trabajos de su oficio, se fracturó el antebrazo derecho, siendo asistido en el dispensario del Puerto.

